

о той угрозе, которую все оружие массового уничтожения представляет для мира и безопасности на Ближнем Востоке, и о необходимости действовать в направлении создания на Ближнем Востоке зоны, свободной от такого оружия".

После неофициальных консультаций, проведенных 5 августа 1991 года, Председатель сделал следующее заявление для печати, которое впоследствии было распространено в письме Председателя Совета Безопасности от 6 августа 1991 года на имя Генерального секретаря⁸⁸:

"Члены Совета Безопасности провели 5 августа 1991 года неофициальные консультации во исполнение пункта 28 резолюции 687 (1991) от 3 апреля 1991 года, пункта 6 резолюции 700 (1991) от 17 июня 1991 года и пункта 21 резолюции 687 (1991).

Заслушав все мнения, высказанные в ходе заседания, Председатель Совета пришел к выводу о том, что у членов Совета нет единого мнения о существовании условий, позволяющих изменить режимы, установленные пунктами 22 - 25, на которые имеется ссылка в пункте 28 резолюции 687 (1991), пунктом 6 резолюции 700 (1991) и пунктом 20, на который содержится ссылка в пункте 21 резолюции 687 (1991)".

На своем 3004-м заседании 15 августа 1991 года Совет постановил пригласить представителей Ирака и Кувейта принять участие без права голоса в обсуждении пункта, озаглавленного "Ситуация в отношениях между Ираком и Кувейтом".

Резолюция 705 (1991)
от 15 августа 1991 года

Совет Безопасности,

рассмотрев записку от 30 мая 1991 года, представленную Генеральным секретарем в соответствии с пунктом 13 его доклада от 2 мая 1991 года⁸² и содержащуюся в приложении к его письму от 30 мая 1991 года на имя Председателя Совета Безопасности⁸⁹,

действуя на основании главы VII Устава Организации Объединённых Наций,

1. *выражает признательность* Генеральному секретарю за его записку;

2. *постановляет*, что в соответствии с предложением Генерального секретаря в пункте 7 его записки компенсационные выплаты Ирака, о которых идет речь в разделе E резолюции 687 (1991) от 3 апреля 1991 года, не должны превышать 30 процентов стоимости ежегодно экспортируемых им нефти и нефтепродуктов;

3. *постановляет также* в соответствии с пунктом 8 записки Генерального секретаря время от времени пересматривать установленный в пункте 2 выше показатель в свете данных и предположений, содержащихся в письме Генерального секретаря от 30 мая 1991 года⁸⁹, и других соответствующих событий.

Принята единогласно на 3004-м заседании.

Резолюция 706 (1991)
от 15 августа 1991 года

Совет Безопасности,

ссылаясь на свои предыдущие соответствующие резолюции и, в частности, на резолюции 661(1990) от 6 августа 1990 года, 686 (1991) от 2 марта 1991 года, 687 (1991) от 3 апреля 1991 года, 688 (1991) от 5 апреля 1991 года, 692 (1991) от 20 мая 1991 года, 699 (1991) от 17 июня 1991 года и 705 (1991) от 15 августа 1991 года,

принимая к сведению доклад межучрежденческой миссии, возглавляемой исполнительным посланником Генерального секретаря по межучрежденческой гуманитарной программе Организации Объединённых Наций для Ирака, Кувейта и ирако-турецких и ирако-иранских пограничных районов, от 15 июля 1991 года⁹⁰,

будучи обеспокоен описанными в докладе серьезными проблемами в области питания и здравоохранения, с которыми сталкивается гражданское население Ирака, и угрозой дальнейшего ухудшения сложившегося положения,